
Мило Ђукановић: ДПС је на вечерашњој седници Главног одбора донео одлуку да подржи мањинску владу - испуњен је највећи део услова које смо тражили
четвртак, 21 април 2022 22:25

"ДПС је на вечерашњој седници Главног одбора донео одлуку да подржи мањинску
владу, будући да је испуњен највећи дио услова које смо тражили за њено формирање",
рекао је лидер ДПС-а Мило Ђукановић на конференцији за новинаре након седнице.
Додао је да ће наредних дана јавност упознати са њиховим одлукама.

  

  

„Друга одлука која се односи на претходни период од двие године, је да се ДПС
потврдио као патриотска и политичка вертикала Црне Горе“.

  

Лидер ДПС-а казао је да је ДПС 30. августа демонстрирао демократски капацитет и
признао резултате избора.
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"То је показатељ виталности ДПС-а. Где су они који су лицитирали да ћемо пасти на 15
одсто подршке и доживјети партијску деобу. Рејтинг ДПС-а је стабилан. Шта је било с
плановима за анексију Црне Горе кроз пројекат српског света? Уложили су велика
средства, али им није могло бити. ДПС је био прертврд орах. Стали смо им на пут на
Цетињу и у Никшићу", казао је Ђукановић.

  

Додао је и да су испунили обећање и срушили Владу у парламенту.

  

"Трећа порука је да је ово први корак ка обнови државно-политичке релевантсности.
ДПС је показао снагу и одлучност да се бори и из нешто неповољнијег опозиционог
статуса. Такав тренд ћемо наставити. ДПС је најпостојанији темељ одбране вредности
Црне Горе. Нема дилеме да ће након наредних избора ДПС заузети место које му
припада", рекао је Ђукановић.

  

Коментаришући тврдње Социјалдемократа да ће влада служити само за попуњавање
функција и да нема подршку 49 посланика, одговорио је:

  

"Верујемо да ће 43. Влада послужити стабилизацији прилика и одговорнијем
испуњавању међународних обавеза. Црна Гора се суочава с политичким проблемима.
Нажалост, није формирана политичка влада. Али боље да имамо мањинску владу, него
посмртне осттке претходне. Разумемо незадовољство СД-а. Наш став је био да СД буде
у влади. Нисмо учествовали у свим детаљима разговора о влади. Зашто није дошло до
учешћа СД-а, о томе одговор треба да да мандатар. Мислим да је то штета".

  

Говорећи у предлогу премијера Здравка Кривокапића да се 5. јуна закаже седница
Скупштине, на којој би се бирала прелазна влада, Ђукановић је казао да сада предлаже
технички владу, "а донедавно је тврдио да је свака сем његова, неуставна".

  

"То је еклатантан доказ Кривокапићеве апсолутне неодговорности".

  

Из ДПС-а су раније саопштили да ће подржати мањинску владу, али да неће
учествовати у њој.
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(Вијести)
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